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Αθήνα, 13.1.2025
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού

Θέμα: Ασφάλεια κτιριακών εγκαταστάσεων 1ου Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας

O υπογράφων βουλευτής καταθέτει ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό την

Ανακοίνωση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας στην

οποία γίνεται λόγος - για μία ακόμη φορά - για τα σοβαρά ζητήματα ασφάλειας των κτιριακών

εγκαταστάσεων του ως άνω σχολείου.

Επισημαίνεται πως ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων έχει ζητήσει επανειλημμένως από

τον Δήμο Νέας Ιωνίας ν' αποκαταστήσει τις κακοτεχνίες και να αποδώσει ένα κτίριο, κατάλληλο

για εκπαιδευτικό ίδρυμα καθώς και να ενημερώσει γονείς και δημότες για τον κίνδυνο που τυχόν

διατρέχει το σχολείο από πλημμύρες και καύσωνες. Να υποσχεθεί την ασφάλεια των μαθητών

και να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες.

Παρακαλώ, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, για την άμεση εξέταση του συνημμένου,

για την απάντηση και τις σχετικές σας ενέργειες καθώς και να με ενημερώσετε σχετικά.

Ο Βουλευτής

Σπυρίδων Τσιρώνης
Βουλευτής Αχαΐας
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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  

Με το από 17/12/2024 έγγραφο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Λυκείου Νέας 

Ιωνίας, προς τον Δήμαρχο Νέας Ιωνίας, ζητήσαμε ενημέρωση και δράση σχετικά με τα σοβαρά ζητήματα 

ασφάλειας των κτηριακών εγκαταστάσεων του σχολείου μας. 

Πρόκειται για ένα κτήριο, πρόσφατα ενεργειακά αναβαθμισμένο, το οποίο όμως  η Διευθύντρια της 

σχολικής μονάδας, αρνήθηκε να παραλάβει και να αποδώσει το "καλώς έχειν" που απαιτεί η θέση της, για έργα 

που περατώνονται στο συγκρότημα ευθύνης της. Αυτό βεβαίως εγείρει ερωτήματα αλλά και ανησυχία, για τα 

όσα οι εργολάβοι έπραξαν. Επιπλέον είμαστε εν αναμονή σχετικής έκθεσης καθώς επισκέφθηκαν το σχολείο 

μηχανικοί ελεγκτές, προκειμένου τον έλεγχο της στατικότητας των κτηρίων. Επίσης μας έγινε γνωστό, ότι οι 

Δήμαρχοι Αθηναίων και Φιλαδέλφειας, έθεσαν ερωτήματα στον Περιφερειάρχη Αττικής για κάποια σχολεία 

που έχουν χτιστεί πάνω σε ρέματα και ένα εξ’ αυτών είναι το δικό μας λύκειο, το οποίο είναι χτισμένο στη 

κοίτη του ποταμού Ποδονίφτη.  

Ενδεικτικά αναφέρουμε κάποιες κακοτεχνίες του σχολείου μας: οι αίθουσες διδασκαλίας που 

"μπάζουν" νερά όταν βρέχει, τα νερά που "τρέχουν" στον στεγαζόμενο περιμετρικό χώρο των ορόφων, με 

αποτέλεσμα αφενός να βρέχονται οι μαθητές την ώρα του μαθήματος και αφετέρου να κινδυνεύουν από 

πτώσεις, όταν διέρχονται στους διαδρόμους. Ακόμα και η αίθουσα των καθηγητών έχει πλημμυρίσει στο 

παρελθόν και έχουν καταρρεύσει σοβάδες! 

Βομβαρδιζόμαστε καθημερινώς, τόσο απ' τη κυβέρνηση όσο κι απ' τα μέσα, για τα ολέθρια 

αποτελέσματα της κλιματικής αλλαγής, ωστόσο δεν βλέπουμε καμία ενέργεια για την προστασία μας από 

αυτά. Το σχολείο μας είναι εξεταστικό κέντρο και πέρσι κατά την εξεταστική περίοδο του καλοκαιριού, λόγω 

των παρατεταμένων υψηλών θερμοκρασιών, κινδύνεψαν μαθητές και καθηγητές. Έτσι ένα επιπλέον σημαντικό 

ζήτημα είναι η άμεση εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων για την οποία έχουμε λάβει μεν προφορικές 

υποσχέσεις, δεν έχει γίνει ωστόσο καμία ενέργεια. 

Τέλος επιβάλλεται ν΄ αναφερθούμε και στο πρόσφατο περιστατικό παραβίασης του χώρου από 

αγνώστους και την εύκολη πρόσβαση στο χώρο του σχολείου, εξαιτίας της ελλιπούς περίφραξης αλλά και την 

παραβίαση των αιθουσών, με το συνακόλουθο περιστατικό εμπρησμού σε αίθουσα του σχολείου. 

Ζητήσαμε ο Δήμος Νέας Ιωνίας ν΄ αποκαταστήσει τις κακοτεχνίες και να αποδώσει ένα κτήριο, 

κατάλληλο για εκπαιδευτικό ίδρυμα καθώς και να ενημερώσει γονείς και δημότες για τον κίνδυνο που τυχόν 

διατρέχει το σχολείο από πλημμύρες και καύσωνες. Να υποσχεθεί την ασφάλεια των μαθητών και να προβεί 

στις απαιτούμενες ενέργειες.  

               Για το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

         Η Πρόεδρος                                     Η Γραμματέας   

                                        
                                      




